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Riunione via mail, 27/05/2015 

               

 

Ordine del giorno 

1. Richiesta di ammissione diretta ai Campionati Italiani Master Pistoia 5-8.06.2015 dell’atleta Giulia 

Lorenzoni alla prova individuale di fioretto femminile 

 

Presenti 

Roberto Di Matteo (Presidente AMIS) 

Maria Adelaide Marini (Consigliere e Vicepresidente AMIS) 

Gianni Mauceri (Consigliere e Vicepresidente AMIS) 

Adriana Albini (Consigliere AMIS) 

Adolfo Fantoni (Consigliere AMIS) 

Leonardo Patti (Consigliere AMIS) 

Roberto Pulega (Consigliere e Segretario AMIS) 

 

Estensore 

Roberto Pulega (Consigliere e Segretario AMIS) 

 

************************************************************************ 

 

1. Assegnazione wild card all’atleta Giulia Lorenzoni per partecipare ai Campionati Italiani Master 

stagione 2014/2015 

A seguito della richiesta avanzata dalla Società Del Giardino Milano ASD in data 26/05/2015 di concedere 

all’atleta Giulia Lorenzoni l’accesso diretto alla prova di fioretto femminile ai Campionati Italiani Master che 

si terranno a Pistoia dal 5 all’8 giugno p.v., 

 

il Consiglio direttivo AMIS: 

 

 considerato il Suo recente e brillante risultato conseguito ai Campionati Europei Veterani Individuali 

svoltisi a Poreč nel maggio scorso, che ha rinverdito il Suo lungo e ricco palmares a livello assoluto; 
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 considerato che è interesse della Nazionale Master Italiana che la Sua preparazione possa essere la 

migliore possibile ai prossimi Campionati Mondiali Veterani che si terranno il prossimo ottobre a 

Limoges, dove sarà l’unica esponente della categoria IV e sarà, quindi, fondamentale per poter 

formare una rappresentativa italiana nella gara a squadre; 

 considerato che la Sua appartenenza alla categoria IV la inserirebbe come unica partecipante di 

detta categoria ai Campionati Italiani Master e pertanto non sarebbe in ogni caso concorrente al 

titolo di categoria a detrimento di alcuno; 

 

in deroga a quanto disposto dall’Art. 1 delle “Disposizioni attività agonistica master 2014/2015”, delibera 

all’unanimità: 

 

di accettare la richiesta della Società Del Giardino Milano ASD di ammissione diretta dell’atleta Giulia 

Lorenzoni alla prova individuale di fioretto dei Campionati Italiani Master di Pistoia 5-8 giugno 2015. Tale 

decisione sarà inoltra alla Federazione Italiana Scherma che, in quanto titolare dei suddetti Campionati, 

valuterà la decisione presa dal Consiglio Direttivo AMIS e ne delibererà l’eventuale accesso diretto. 

 

***** 

 

Null’altro essendoci da deliberare, il Presidente AMIS Roberto Di Matteo dichiara concluso il Consiglio 

Direttivo. 
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